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Масштабна негода
знеструмила понад 700
населених пунктів майже у
всіх областях України
11:01 27.04.2026 Пн

Наслідки негоди зачепили 19 областей

2 хв

 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: понад 700 населених пунктів залишилися без електрики (Getty Images)

Масштабна негода ледь не в усіх областях України призвела до
відключень світла. На ранок без електрики залишилися понад
700 населених пунктів.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на НЕК
"Укренерго" у Telegram.

Читайте також: Негода в Україні: через падіння дерев
загинули та постраждали люди

"Через несприятливі погодні умови (сильні пориви вітру, грози) -
на ранок повністю або частково знеструмлені понад 700
населених пунктів у більшості регіонів України", - йдеться у
повідомленні.

Ремонтні бригади обленерго вже займаються відновленням
пошкоджених ліній.

В Укренерго уточнили, що наслідки негоди зачепили 19
областей.

Крім того, в окремих регіонах ускладнює ситуацію й російська
агресія - через дронові атаки залишаються знеструмлені
споживачі в Донецькій, Дніпропетровській, Запорізькій,
Харківській, Сумській, Чернігівській та Херсонській областях.

Енергетики продовжують відновлювальні роботи там, де це
дозволяє безпекова ситуація.

За даними компанії, споживання електроенергії вранці було на
4,2% нижчим, ніж у попередній робочий день.

Причиною зниження споживання є погода, сприятлива для
роботи побутових сонячних електростанцій, та значна кількість
споживачів, знеструмлених через негоду.

"Враховуючи погодні умови, активне енергоспоживання
сьогодні доцільно перенести на період найбільш продуктивної
роботи сонячних електростанцій - з 10:00 до 16:00. У вечірні
години зберігається необхідність в ощадливому споживанні
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електроенергії. Будь ласка, обмежте користування потужними
електроприладами з 18:00 до 22:00", - додали в "Укренерго".

Ситуація в регіонах

Нагадаємо, синоптики заздалегідь попереджали про різку зміну
погодних умов. Згідно з прогнозами, 26 квітня Україну мали
накрити дощі з мокрим снігом, що супроводжуватимуться
штормовими поривами вітру та значним похолоданням.

Стихія почала завдавати шкоди енергосистемі вже з самого
ранку. Найскладніша ситуація спостерігалася у західних
областях.

У Львівській області через падіння дерев та обриви ліній
електропередач без світла залишилися понад 100 населених
пунктів. Енергетики працюють у посиленому режимі, проте
ліквідацію аварій ускладнює сильний вітер.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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